Malardalens BF

DM individuellt 2012 A-final 2012-01-07

Individuell téavling, 9 bord, par. Antal brickor: 46. Medel: 230.0.

Plac Spelare Poang % Namn MID Klubb
1 6 279.0 60.65 Barbara Ekendahl 52284 Smedstadens BK
2 15 272.0 59.13 Tomas Victorin 84855 Smedstadens BK
3 5 270.0 58.70 Lars Lundgren 10275 Arboga BK
4 17 268.0 58.26 Ann-Cathrine Hagstrom-Blomqvist 10478 Smedstadens BK
5 18 255.0 55.43 Jan Fredell 3967 ABB BK
6 3 251.0 54.57 Bjorn Sjoberg 2656 Upphéarads BK
7 14 250.0 54.35 Kent Roxberg 2703 Smedstadens BK
8 13 243.0 52.83 Hans Thorgren 7926 ABB BK
9 9 240.0 52.17 Sten Larsson 22963 Smedstadens BK
9 21 240.0 52.17 Tommy Petersson 12924 Smedstadens BK
11 23 236.0 51.30 Lennart Jonasson 6775 Smedstadens BK
12 2 234.0 50.87 Mikael Rydstedt 90657 Arboga BK
13 7 231.0 50.22 Per-Ake Jansson 2714 Smedstadens BK
14 19 229.0 49.78 Rolf Blomquist 2721 Smedstadens BK
15 24 223.0 48.48 Peter Ekendahl 20419 Smedstadens BK
16 11 220.0 47.83 Anders Johansen 82466 Smedstadens BK
17 1 215.0 46.74 Fredrik Mirhag 15818 Smedstadens BK
18 4 213.0 46.30 Gert Wabhlgvist 84386 Smedstadens BK
19 8 207.0 45.00 Paul Forselius 18573 Smedstadens BK
20 12 202.0 43.91 Bengt Andersson 40117 Smedstadens BK
21 20 195.0 42.39 Gudrun Bergstrém 92623 Torshélla BK
22 16 187.0 40.65  Ann-Marie Larsson 34689 Smedstadens BK
23 22 185.0 40.22 Rigmor Ohlander 92978 Smedstadens BK
24 10 175.0 38.04 Catarina Skau 21342 Smedstadens BK
1 4 E1098 Basta kontrakt 2 a5 Basta kontrakt 3 4 DKn Basta kontrakt
Nord v10 5¢ N =400 Ost v 10654 64 O D -4800 Syd vE1098732 3NT S =400
Ingen ¢ EKn53 NS + EKD9875 ov + K8
#E942 & ¢ v & NT &3 & ¢ v & NT #383 & ¢ v & NT
453 4 DKn742 N 10117 8 9 4 8642 « EKD973 N 12129 5 7 408752 4 E3 N 106 9 8 9
vKD8542 vE3 S 10117 8 9 vDKn872 ¥9 S 12129 5 7 vD4 v KKn5 S 106 9 8 9
+D9 ¢ K72 032654 2 ¢ Kn63 000380 +ED 41097643 O 3 7 4 5 4
#873 #Kn65 V3265414 #Kn92 2865 V00380 210954 #K6 V37454
4 K6 4 Knl0 4 K1064
vKn976 v EK3 v6
+ 10864 + 104 ¢ Kn52
#KD10 #EKD1074 #EDKn72
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
4 6 2120 INS+2 45 150 80 20| 4 62120 54S+1 42 620 9.0 1.0 413 16 8 2v N+1 «A 140 9.0 1.0
18 8 19 22 INS+2 v4 150 8.0 2.0(16 9 10 14 5¢ N+1 «A 620 9.0 1.0| 5 7 2221 3y N= «A 140 9.0 1.0
24 1 1117 INS+2 v4 150 80 20| 31215 7 44S+2 «4 170 6.0 40| 314 6 1 3NS-1 49 -50 4.0 6.0
31215 7 2vV-2 &A 100 40 6.0|18 8 1922 34 O-1 &K 50 40 6.0|17 10 11 15 4vy N-1 T -50 4.0 6.0
213 523 2vV-1 #A 50 20 80124 1 1117 54S-2 44 -200 2.0 8.0(24 2 12 18 4vy N-1 &A -50 4.0 6.0
16 9 10 14 3¢ N-1 vA -50 0.0 100|213 523 5vyDN-54A -1400 0.0 10019 9 2023 3NS-3 49 -150 0.0 10.0
4 4985 Bésta kontrakt 5 4 Kn732 Bésta kontrakt 6 453 Bésta kontrakt
Vast v EK105 64 N =1370 Nord v 86 5¢v O =-450 Ost v K98 6v V =-1430
Alla + D10 NS +53 ov + Kn109
#E983 & ¢ v & NT #98742 & ¢ v & NT #Kn10953 & ¢ v & NT
& KKn7 #6432 N 12107 9 11 4ED1096 4K4 N7 4243 4E10986 442 N45133
vDKn943 8762 S 12118 9 11 vD1042 vKn975 S74233 vED64  v10732 S45133
¢Kn942 ¢ K73 012542 ¢4 ¢ED10976 O 6 8 119 8 ¢+ ED7 ¢+ K8 O 9 8 111010
*4 #Kn5 V12542 #K53 &E V 6 8 119 8 8 *EK742 vV 9 8 121010
4 ED10 485 & KDKn7
v- v EK3 v Kn5
+ E865 + KKn82 ¢ 65432
#KD10762 #DKn106 «D6
NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng
413 16 8 64 N+1 ¢3 1390 100 0.0| 6 8 2322 4vV-2 49 100 10.0 0.0( 6 8 2322 3v V+2 ¢J -200 10.0 0.0
314 6 1 64N= v3 1370 70 3.0[ 51417 9 4vO= vA -420 7.0 3.0(18 11 1216 3NV +1 ¢J -630 8.0 20
19 9 20 23 64 S= &4 1370 7.0 3.0(18 11 12 16 4vy O= #Q -420 7.0 3.0( 415 7 2 4vV+1l &J -650 4.0 6.0
5 7 2221 3NN+1 3 630 30 7.0(2010 21 1 4vyQO+1 #Q -450 3.0 7.0(2010 21 1 4vO+1 «Q -650 40 6.0
24 2 1218 3NS+1 ¢4 630 30 70(24 3 1319 4vO+1 48 -450 3.0 7.0|24 3 1319 4v V+1 &J -650 4.0 6.0
17 10 11 15 74 N-2 &J -200 0.0 100|415 7 2 4vDV= ¢5 500 0.0100|514 17 9 4v V+2 ¢J -680 0.0 10.0
7 « ED8 Bésta kontrakt 8 & K65 Bésta kontrakt 9 485 Bésta kontrakt
Syd vD9743 3v S =140 Vast v D963 34 V =-140 Nord v DKn6 5NT O =-660
Alla 410982 Ingen +83 ov + 1087
«10 & ¢ v & NT #E873 & ¢ v & NT *K7642 & ¢ v & NT
4 Kn962 4543 N56 96 6 4D10973 & Kn4 N7 3535 4ED2 4K109643 N 5 4 4 1 2
vE v 862 S56 96 6 v75 v EK842 S7 3535 vK8752 v4 S54412
¢E643 ¢ KKn7 O77 475 ¢ EDKn9 ¢ K104 06 98938 ¢EKn6 K53 08 9 9 1111
#DKn97 #E642 V77475 »106 K54 V69898 #95 #EKn3 V79 9 1110
4 K107  E82 4 Kn7
v KKn105 vKn10 vE1093
+ D5 4 7652 + D942
#K853 #DKn92 «D108
NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang
7 9 123 2¢vN+1 v2 140 90 1.0(7 9 123 3NO-1 #2 50 100 00| 617 9 4 44 0+1 ¢4 -650 6.0 40
2111 22 2 2v N+1 ¢7 140 90 10(516 8 3 INO+1 #9 -120 50 50( 810 2 1 440+1 ¢4 -650 6.0 4.0
24 4 1420 INO= vJ 90 6.0 40| 615 1810 INO+1 #Q -120 50 50|20 13 14 18 44 O+1 ¢4 -650 6.0 4.0
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516 8 3 4vyN-1 v2 -100 3.0 70|19 12 1317 INO+1 #2 -120 5.0 22 12 23 3 44 O+1 #8 -650 6.0 4.0
615 18 10 4v S-1 #Q -100 3.0 70|21 11 22 2 2NO= &#Q -120 5.0 24 51521 44 O+1 ¢4 650 6.0 4.0
19 12 13 17 4vDS-1#Q -200 0.0 10.0|24 4 14 20 24 V+2 &A -170 0.0 716 19 11 44 O+2 #8 -680 0.0 10.0
10 410 Basta kontrakt 11 4 K87 Basta kontrakt 12 & D42 Basta kontrakt
Ost v EK952 64 S =1370 Syd v E852 3¢ VD-1100 Vast v4 3v V =-140
Alla + Kn4 Ingen + DKn2 NS + D7653
#EKNn853 & ¢ v & NT #EK9 CICE A »E1084 & ¢ v & NT
a7 « D943 N 125 10117 4 E653 « D2 N6 587 & KKn9 «E10 N47 4705
vD1076 vKn8 S 125 10117 v 1074 vKD S6 577 vK98763 vE52 S56 475
¢ K109872 ¢ E653 007313 +3 ¢ EK109874 O 7 8 5 6 .- ¢KKn1098 O 8 6 9 5 8
»D6 *742 vVOo7313 #Kn8432 #76 V7856 #6532 #Kn97 V86 958
& EKKn8652 4 Kn1094 4 87653
v43 v Kn963 v DKn10
+D 465 ¢ E42
#K109 #D105 KD
NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poén NS OV  Kontr Ut Res Poéng
617 9 4 44 S+2 #Q 680 100 00|24 6 16 22 3y N= +A 140 10.0 24 6 16 22 4v O-2 «Q 100 10.0 0.0
716 19 11 44 S+1 7 650 50 5.0(2313 1 4 INN+1 ¢A 120 8.0 718 10 5 4v V-1 3 50 7.0 3.0
810 2 1 44 S+1 ¢7 650 50 50| 718 10 5 2¢ O= &J 90 5.0 817 2012 4v V-1 3 50 7.0 3.0
20 13 14 18 44 S+1 ¢7 650 50 50| 817 2012 2¢ O= &J -90 5.0 21 14 1519 2vV+1 3 -140 3.0 7.0
22 12 23 3 44 S+1 ¢9 650 50 50(911 3 2 INN-3 +8 -150 20 2313 1 4 3vV= 42 -140 30 70
24 51521 44 S= 7 620 0.0 10.0|21 14 1519 INDN-2+¢A -300 0.0 911 3 2 3vV+l #A -170 0.0 10.0
13 462 Bésta kontrakt 14  DKn873 Bésta kontrakt 15 46 Bésta kontrakt
Nord v D84 6NT O =-1440 |Ost v 1065 44 O =-130 Syd v D943 4¢ S =130
Alla + DKn743 Ingen + Kn864 NS + EKn1042
#976 & ¢ v & NT &E L A Y #E105 & ¢ v & NT
4 ED98 4K10743 N76111 46 a4 N2 438 « EKn1053 & D4 N 4 105 6 7
v 10965 vEK732 S76111 vEKn732 vK8 S2 438 v EK76 v 10852 S 4 105 6 7
+ K6 ¢ E10 06 6 121212 ¢+ ED9 ¢ 10732 O 108 8 4 ¢- ¢+ D96 09 3866
#K53 »2 V 6 6 121212 #DKn85 41097643 V 108 8 4 D742 #Kn986 V93866
& Kn5 » EK10952 » K9872
vKn v D94 vKn
49852 + K5 + K8753
#EDKn1084 *K2 *K3
NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng
114 2 5 64 0-1 &#A 100 10.0 0.0(22 15 16 20 44aDS= #Q 590 10.0 920 12 7 1aDV-2#A 300 100 0.0
819 11 6 44 O+2 vJ -680 4.0 60| 114 2 5 44 S= &8 420 8.0 215 3 6 4vV-3 ¢A 150 8.0 20
918 21 13 44 V42 v -680 4.0 6.0| 918 21 13 54D O-24A 300 6.0 24 818 1 3vV-2 ¢A 100 6.0 4.0
1012 4 3 44 O+2 v -680 4.0 6.0 819 11 6 44 N-1 #Q -50 3.0 2316 17 21 2v V-1 ¢ 50 40 6.0
22 15 16 20 44 O+2 vJ -680 4.0 6.0|1012 4 3 44 S-1 46 -50 3.0 1113 5 4 2vV= &6 -110 20 8.0
24 7 17 23 44 O+2 v -680 4.0 6.0|24 7 17 23 44 S-2 vA -100 0.0 10 19 22 14 3NN-4 #8 -400 0.0 10.0
16 D65 Bésta kontrakt 17 « ED10432 Bésta kontrakt 18 410832 Bésta kontrakt
Vast v DKn6 3NT N =400 Nord vE4 6NT N =990 Ost v DKn96 44 O =-130
ov + Kn86 Ingen + Kn NS + ED65
#EK92 & ¢ v & NT #K1042 * 0V o4 *9 & ¢ v & NT
s E97 & KKn43 N9 98809 a5 » Kn96 N 8 6 1212 « D94 K5 N39584
v 985 v K732 S99789 v1072  v853 S 8 6 1212 v 103 v E8542 S39584
410732 +94 04 455 4 ¢+ K983 ¢ D10752 04701 ¢ 87 ¢+ K4 O 104 8 4 8
#Kn54 #D63 V44554 #D9753 #E8 V4701 #D107643 #EKKn5 V 104 8 4 8
» 1082 & K87 « EKn76
vE104 v KDKn96 v K7
+ EKD5 + E64 + Kn10932
#1087 #Kn6 »82
NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang
10 19 22 14 3NS+1 3 430 100 00| 316 4 7 64 N= &A 980 10.0 117 1822 1v O+1 ¢J -110 6.0 4.0
215 3 6 3NN= «4 400 40 6.0| 117 18 22 44 N+2 ¢5 480 4.0 316 4 7 1vO+1 «Q -110 6.0 4.0
920 12 7 3NN= 43 400 40 6.0|10 21 13 8 44 N+2 &A 480 4.0 1021 13 8 1v O+1 ¢J -110 6.0 4.0
1113 5 4 3NS= v9 400 40 6.0|11 20 23 15 44 N+2 ¢7 480 4.0 11 20 2315 1v O+1 ¢J -110 6.0 4.0
2316 17 21 3NN= 44 400 40 6.0|1214 6 5 44 N+2 &A 480 4.0 24 919 2 1v O+1 ¢J -110 6.0 4.0
24 8 18 1 3NN= 44 400 40 6.0|24 9 19 2 44 N+2 &A 480 4.0 1214 6 5 1v O+2 ¢J -140 0.0 10.0
19 4« KD3 Bésta kontrakt 20 4 ED2 Bésta kontrakt 21 & K932 Bésta kontrakt
Syd vD109874 64 S =980 Vast v D98542 3¢ V =-110 Nord v Kn6 24 O =-110
oV + 862 Alla +3 NS 41098
*6 & ¢ v & NT «KD9 LI A #K542 & ¢ v & NT
496 108 N7 6 12127 » 106 4985 N4 488 «Kn65 4D1074 N4 7 856
v52 vE3 S 7 6 12127 vK3 vE107 S 4488 vE875 v9 S47856
¢+ KDKn93 ¢ E10754 06 6 114 ¢ K1085 ¢ ED97 09 9 45 ¢ Kn753 ¢ ED 085585
#10873  #D942 V66114 #76543 #E102 V9945 #96 #ED10873 V 8 55 8 5
& EKn7542 & KKn743 4 E8
v KKn6 v Kn6 vKD10432
*- + Kn642 + K642
#EKKn5 #Kn8 *Kn
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poan NS OV  Kontr Ut Res Poang
1221 116 64 S= ¢K 980 10.0 0.0| 218 19 23 2v N+1 48 140 90 101416 8 7 3NV-5 +¢J 250 100 0.0
218 19 23 44 S+2 ¢K 480 40 6.0]|24 10 20 3 2v N+1 45 140 90 102411 21 4 2NV-3 vJ 150 8.0 20
417 5 8 44 S+2 ¢K 480 40 6.0|1315 7 6 2vy N= 49 110 6.0 40|12 23 1510 3#0-2 vK 100 6.0 4.0
11 22 14 9 54 S+1 ¢K 480 40 60| 417 5 8 INO= 43 90 40 6031920 1 3#40-1 vK 50 3.0 7.0
1315 7 6 44 S+2 ¢K 480 40 6.0|1122 14 9 4v N-1 v7 -100 20 80(518 6 9 3#0-1 vK 50 30 7.0
24 10 20 3 44 S+2 ¢K 480 40 6.0|1221 116 INO+1 3 -120 0.0 1001322 217 3#0= &A -110 0.0 10.0
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22 4 E753 Basta kontrakt 23 4 EKn842 Basta kontrakt 24 4 Kn10842 Basta kontrakt
Ost vE973 2NT O =-120 Syd v10 3¢ V =-110 Vast v- 4¢ V =-130
oV + E95 Alla + K986 Ingen + K85
*97 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT #Kn9532 & ¢ v & NT
498 4 DKn6 N46575 4 K103 49 N53585 4EK95 4D N9 2586
v 1042 v KD65 S46575 vKn765 vE84 S54585 v1087 v EKKn2 S 92586
¢ KKn6 ¢ D107 097 86 8 ¢ DKn104 ¢ E752 08 9856 ¢E93 ¢ DKn107642 O 4 107 4 7
#Kn10643 &EKD V978638 *ED #Kn9752 V89857 21084 &7 V 4 107 4 7
& K1042 4 D765 4763
v Kn8 v KD932 v D96543
¢ 8432 +3 .-
#852 *K84 #EKD6
NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng
319 20 1 4v0-2 vJ 200 100 0013 1 1611 24 N+2 ¢A 170 100 00| 619 710 5¢ O-1 #A 50 10.0 0.0
518 6 9 3NO-1 «4 100 80 20| 619 710 24 N= 49 110 80 20(1423 318 3¢ O+1 &K -130 80 20
1416 8 7 24 S-1 49 50 50 50(42021 2 2vV-1 »T 100 40 60| 42021 2 3¢ O+2 #«A -150 30 7.0
24 11 21 4 24 S-1 T -50 50 501423 318 INO-1 v2 100 40 6.0|13 1 16 11 3¢ O+2 #K -150 3.0 7.0
1322 217 1lvyO= 3 -80 20 802412 22 5 INO-1 45 100 40 6.0|1517 9 8 4¢ O+1 #A -150 3.0 7.0
1223 1510 1v O+1 «4 -110 0.0 10.0(1517 9 8 44 N-2 vA -200 0.0 1002412 22 5 3¢ O+2 «K -150 30 7.0
25 4 Kn102 Basta kontrakt 26 4 E875 Basta kontrakt 27 4 K1086 Basta kontrakt
Nord v Kn8632 54 O =-600 Ost vK8 INTS =90 Syd v6 24 VD -1100
oV + KD9 Alla ¢+ E84 Ingen + EKKn862
#Kn8 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT D4 & ¢ v & NT
« EK4 4963 N26 462 493 &~ K642 N6 7677 4 Kn7 & D9542 N6 8867
vK v E10975 S 2646 2 v EKn3 v 9765 S6 7677 vEK95 v83 S 68867
+84 ¢ Kn106 O 116 8 7 8 ¢ Kn10972 +3 O7 676 6 ¢1075 ¢ D9% 06 5576
#K965432 #E10 V 116 8 7 8 #«ED8 *K974 V767€6F¢6 #K1087 #E92 V65576
4 D875 4« DKn10 4 E3
vD4 vD1042 v DKn10742
¢+ E7532 + KD65 +3
«D7 #103 #Kn653
NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng NS OV  Kontr Ut Res Poéng
15 1 419 3¢ O+1 A -130 100 00|15 1 419 2¢yDO-24Q 500 10.0 0.0(17 19 11 10 34DO-243 300 100 0.0
521 22 3 3#V+2 ¢K -150 6.0 4016 18 10 9 INS+2 ¢J 150 80 20| 821 912 34 0-3 vQ 150 8.0 20
720 811 24V +3 4] -150 6.0 40| 720 811 INN= &7 90 6.0 40|16 2 520 2v S+1 #8 140 6.0 4.0
14 2 17 12 24V +3 4] -150 6.0 4.0|2413 23 6 1lvO= 4Q -80 40 60| 62223 4 3¢ N= 8 110 3.0 7.0
2413 23 6 3y N-5 #A 250 20 80| 521 22 3 24S-1 ¢J -100 2.0 80(2414 1 7 2vS= &8 110 3.0 7.0
16 18 10 9 54V= ¢K -600 0.0 10.0(14 2 1712 2+vO= «Q -110 0.0 100(15 3 18 13 34DN-1v8 -100 0.0 10.0
28 » 86 Bésta kontrakt 29 » K1084 Bésta kontrakt 30  KD8762 Bésta kontrakt
Vast v Kn9875 44 V =-420 Nord v EKKn7 34 N =140 Ost v74 3v S =140
NS + KD75 Alla +94 Ingen +32
#105 & ¢ v & NT #432 & ¢ v & NT *K87 & ¢ v & NT
4 K2 4DKn10953 N 3 8 7 3 6 4 E52 4 D97 N 106 7 9 7 4Kn43 4 E1095 N8 7877
vD10632 vK S 38736 v D932 v 1084 S 106 7 9 7 vD9863 v5 S87 977
¢ E943 +10 08 55 107 ¢+ Kn1083 ¢ EK765 0366 44 ¢85 ¢KKn1096 O 5 6 4 6 6
#83 #EDKn96 vV 8 55 107 %107 «D6 V3664414 #ED4 #Kn52 V564586
s E74 4 Kn63 a-
vE4 v 65 v EKKn102
+ Kn862 + D2 ¢+ED74
#K742 #EKKn985 10963
NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang NS OV  Kontr Ut Res Poang
15 31813 3NV-2 ¢7 100 10.0 0.0(2415 2 8 3NN+1 ¢7 630 100 00| 723 1 5 340-3 vA 150 100 0.0
1719 11 10 34 O+1 42 -170 8.0 2.0|18 20 12 11 4#S= +¢J 130 80 20(2415 2 8 3vS= &A 140 8.0 20
62223 4 44 O= vA 420 40 60| 922 1013 34S= +J 110 50 50|17 3 621 2NS= v6 120 6.0 4.0
16 2 520 44 V= 4] -420 4.0 6.0|17 3 621 3#S= ¢J 110 5.0 5.0(18 20 12 11 24 N= 5 110 40 6.0
2414 1 7 44 0= vA -420 40 6.0|16 4 19 14 Pass 20 80| 922 10 13 3NN-1 +6 -50 2.0 8.0
821 912 44 0+1 ¢6 -450 00100723 1 5 3NS-5 ¢J -500 0.0 10.0|16 4 19 14 4vDS-1+48 -100 0.0 10.0
31 & Kn653 Bésta kontrakt 32  KDKn86532 Bésta kontrakt 33 43 Bésta kontrakt
Syd v K7 34 S =140 Vast v K92 64 N D -3-500 Nord v DKn9742 5v N D -2 -300
NS + K1074 ov +D Ingen +8
#E53 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #DKn1065 & ¢ v & NT
4K87 &D9 N7 96 98 a- 4 E94 N10591 « EDKn1076 482 N7 3936
v9632 vEKnl054 S 7 9 6 9 8 v D53 v Kn86 S10591 vE53 v6 S73936
+Kn96 ¢E3 053735 ¢ K1075 ¢ EKn964 O 11118 4 11 | ¢KKn5 +107432 O 5 104 107
2976  #Knl042 V53735 #EK9832 #D10 V 11118 4 11 | &7 #E9832 vV 5 104 107
4 E1042 4107 & K954
vD8 vE1074 v K108
+ D852 4832 + ED96
»KD8 #Kn654 *K4
NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang NS OV  Kontr ut Res Poang
17 5 20 15 44 S= &7 620 8.0 20(18 4 722 44DN= #Q 590 100 009 2 3 7 4vN= 48 420 8.0 2.0
19 21 13 12 44 N= #J 620 8.0 20|10 23 11 14 34 N-1 #Q 50 80 20|19 5 823 4v N= &A 420 8.0 20
2416 3 9 44 N= &4 620 8.0 2019 21 1312 44DN-14Q -100 6.0 402417 410 4vN= 48 420 8.0 20
8 1 2 6 34S= ¢9 140 40 602416 3 9 54DN-3#Q -500 4.0 6.0|18 6 21 16 44DV-2 48 300 40 6.0
18 4 722 3¢ S= v3 110 20 80|17 52015 3NO= T -600 20 80|11 1 1215 44DV-1#Q 100 20 8.0
10 23 11 14 44 N-1 ¢A -100 0.0 1008 1 2 6 6¢ V= &K -1370 0.0 10.0(20 22 14 13 5v N-2 48 -100 0.0 10.0
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34 41054
Ost v KDKn
NS + K9852
&54
«ED8 a73
v2 v E108643
+ EKn4 ¢ 107
&#EKN10832 #K97
& KKn962
v 975
+ D63
D6

NS OV Kontr Ut

24 17 410 3V +2 44
20 22 14 13 2v O+2 &2
11 1 12 15 2NV +2 44
18 6 21 16 2v O+3 #Q
9 2 3 7 4v O+1 ¥5
19 5 823 4v O+1 #Q

Basta kontrakt
7% O =-1440
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&Kn4
& KD52 a74
v EKn97643 v D85
+9 + K10
&5 &#EK10832
4983
v K2
+ D875
D976

NS OV Kontr Ut

20 6 9 1 4v V= +A
2123 1514 4v V= +A
10 3 4 8 4v V+1 +A
12 2 1316 4v V+1 ¢A
19 7 2217 59y V= &A
2418 511 5v V= +A

Basta kontrakt
5v V =-650

Res
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36

& Kn87

Vast v D752
Alla +98

10
12
19
24
20

D853
4 K10653 #E2
v10 v KKn86
543 ¢ K10762
K764 &E10
& D94
v E943
¢+ EDKn
&#Kn92

NS OV Kontr Ut

3 4 8 20 O+1 a2
2 1316 24 O= &2
72217 36 O= a4
18 511 2¢ O+1 vA
6 9 1 2NO= 2

2123 1514 24 O+1 #2

Basta kontrakt
4¢ O =-130
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Res

-110
-110
-110
-110
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37 & EKn642
Nord v D32
NS ¢+ E10
& KKn7
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v 654 v E1097
¢+ DKNn974 ¢ 63
#1085 &ED63
& K95
v KKn8
+ K852
942

NS OV Kontr Ut

21 7 10 2 INDO-4 45
22 11615 3NN= ¥9
2419 612 INS+3 ¢4
11 4 5 9 34 N-1 6
13 3 1417 3NN-1 ¥9
20 8 2318 3NN-1 ¥9

Basta kontrakt
3NT N =600

<OoOwnz
[o X RNENITY

Res

800

600

180
-100
-100
-100

[ X laNIENE 2
AphOOe
ArhoO0ON»

NI OO
ocoooo

QOO ANO
cooooo

38 4954
Ost v 63
ov + DKn1054
*E107
«Kn » 86
vEKNn982 vKD10754
¢EB763 ¢ K9
*32 *K95
« EKD10732
v-
2
#DKn864

NS OV Kontr Ut

21 7 10 2 54DS= ¢A
11 4 5 9 54 S= vA
13 3 14 17 54 N= ¢K
22 1 16 15 44 S+1 &A
2419 612 44 S+1 YA
20 8 2318 6vy O-1 4A

Basta kontrakt
6v OD-1200

<Ownz

NN
n

~N~No1oe

Res

650
450
450
450
450
100

PERENN <€

39

 KDKn10

Syd v7
Alla + KD632

&E97
4E963 4875
v 62 v KDKn1094
¢Knl0 ¢E9
#D6543 #102

842

v E853

+ 8754

&#KKn8

NS OV Kontr Ut

12
14
23
22
21

5 610 5¢ S= vK
4 1518 3vyDO-244
2 1716 3yDO-242
8 11 3 3¢ N+3 &T
9 119 3¢ N+2 vK

24 20 7 13 3¢ N+2 vK

Basta kontrakt
5¢ S =600

<oOownz
ARhOO

Res

600
500
500
170
150
150

O wWwwe
~N~Nooe
~N~NGgoe
coooZ

ONNNNN
cooooo
cooooo

MNP PR e
N~NoOo <
WWOOn
WWwoOoZ

«Q

P A NN
ocoooo
Loowwo
cooooo

40 «Knl0 Bésta kontrakt 41 & K1052 Bésta kontrakt 42 46 Bésta kontrakt
Vast v 76532 2NTV =-120 Nord v7 24 ND-1-100 Ost v 863 44 O =-620
Ingen + EK6 ov + Kn9532 Alla + KD6
&E76 & ¢ v &a N &E54 E I AP #KD8432 & ¢ v o N
« E64 « KD9 N46 7765 « EKNn96 843 N8 8 47 4E432 #KDKN1098 N 8 1 7 1 4
vE84 v K109 S467 75 vE8652 vK1094 S 8847 vEK952 v- S71614
¢ Kn843 ¢ 109 O8 6 6 6 8 +D 410876 04586 485 ¢EKN1097 O 5 106 107
#1043  #DKn952 V 8 6 6 6 8 #KD10 %86 V4586 *107 »65 vV 5 106 107
4 87532 4 D7 475
v DKn v DKn3 vDKn1074
+ D752 + EK4 ¢ 432
*K8 #Kn9732 #EKnN9
NS OV  Kontr Ut Res NS OV  Kontr Ut Res NS OV  Kontr Ut Res
12 5 610 2¢ N-1 43 -50 . 0|13 6 711 14a N= ¥9 80 . 0|15 5 16 19 44 O= &A -620 . .0
21 9 119 34S-2 &3 -100 7.0 3.0(15 5 16 19 3#S-1 vA 50 6.0 4013 6 711 44 0+2 vQ -680 5.0 5.0
23 2 1716 34 S-2 &T -100 7.0 3.0(23 9 12 4 2NN-1 2 50 6.0 402210 220 44 O+2 47 -680 50 5.0
14 4 1518 34 0= vQ -110 40 6.0(2421 814 INS-1 v6 50 6.0 4023 9 12 4 54 O+1 vQ -680 5.0 5.0
2420 713 3NN-3 #Q -150 20 80| 1 31817 3¢ N-2 ¥5 -100 20 80|2421 814 44 O+2 vQ -680 5.0 5.0
22 811 3 INDS-2¢T -300 0.010.0(22 10 220 2vV+1 #4 -140 001001 3 1817 44 O+3 vQ -710 0.0 10.0
43 4 D6 Bésta kontrakt 44 4D Bésta kontrakt 45 4 KD3 Bésta kontrakt
Syd v D43 24 S =110 Vast v74 5v V =-450 Nord v 3876 3NT N =600
Ingen + Kn982 NS 49543 Alla + KKn10
#E954 & ¢ v o N #ED10963 & ¢ v &N #EK63 & ¢ v o N
487 4« E1054 N6 7 6 87 4 K109 4EKn8 N7 3253 476 4« EKn942 N 109 8 9 9
v K98 vKn1065 S6 7687 v 10853 v EDKn62 S73253 vKn10532 vD9 S 108 8 8 9
¢ KD1065 ¢7 0767565 +Kn87 ¢ EKD6 059 117 8 4987 4 6532 034544
#DKn2 &K876 V76755 &K54 &Kn vV 5 10117 9 &DKn7 #85 V 345414
» KKn932 & 765432 #1085
vE72 v K9 v EK4
+ E43 ¢ 102 ¢+ ED4
103 *872 #10942
NS OV  Kontr ut Res g NS OV  Kontr ut Res g NS OV  Kontr ut Res g
16 6 17 20 3¥y O-3 #T 150 100 00| 2 4 1918 6vy O-2 46 100 100 00| 3 52019 3NN+2 42 660 10.0 0.0
2 41918 24 S= ¢K 110 7.0 3.0(2311 321 5v0-1 &8 50 80 20| 211 14 6 3NN+1 42 630 6.0 4.0
14 7 812 24 S= +K 110 70 3.0(14 7 812 4vy Q= &7 -420 50 50(15 8 913 3NN+1 42 630 6.0 4.0
2422 915 2NO-1 #2 50 40 6.0|16 6 1720 4v O= &7 420 50 50(24 23 1016 3NN+1 4«2 630 6.0 4.0
110 13 5 2NN-2 7 -100 20 80| 110 13 5 4vO+1 ¢T 450 1.0 9.0| 112 422 3NN= vQ 600 20 8.0
2311 321 54DS-3¢K -500 0.010.0(2422 915 5v0= T -450 1.0 9.0|17 7 1821 3NN-1 &4 -100 0.0 10.0
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46
Ost
Ingen

« D94
v K1086
+108

#E972

& KKn1053

v D7

+D

#KKn543
462

& E87
v93

¢ K9732
#D106

v EKn542
+ EKn654

*8
NS ov

3 52019
17 7 18 21
15 8 913
211 14 6
24 23 10 16
112 422

Kontr Ut

34DV -3 v8
34 V-2 v8
49 S-1 +Q
5¢vDS-1+4Q
v S-2 &K
26 V+1 T

Basta kontrakt

5& O D -2 300
& ¢ v &N
N 4 8 104 7
S 4 8 104 7
0953765
V95375
Res Poang
500 10.0 O.
100 8.0 2.
-50 6.0 4.
-100 3.0 7.
-100 3.0 7.
-140 0.0 10.
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